



## Глава СК России поручил возбудить уголовное дело по факту схода пяти вагонов пассажирского поезда на участке Северной железной дороги



Вчера днем при следовании пассажирского поезда сообщением «Мурманск – Санкт-Петербург» по перегону станций «Куна-Ягельный бор» произошел сход 5 вагонов без опрокидывания. В результате произошедшего пострадавших нет.

По данному факту следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил руководству Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбудить уголовное дело. Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1725393>